



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
UPRAVNI ODJEL ZA
POMORSKO DOBRO, PROMET I VEZE
Županijsko povjerenstvo za granice pomorskog
dobra u Primorsko-goranskoj županiji

KLASA: 342-01/24-05/10
URBROJ: 2170-07-02/4-24-16
Rijeka, 30. rujna 2024.

IZVJEŠĆE O JAVNOJ RASPRAVI o prijedlozima granica pomorskog dobra i prijedlozima granica lučkog područja luka posebne namjene sukladno članku 23. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama („Narodne novine“ broj 83/23 – u daljnjem tekstu: Zakon)	
Predmet	Javni uvid u prijedloge granice pomorskog dobra i prijedloge granica lučkog područja luka posebne namjene na području Grada Krka, Grada Malog Lošinja, Grada Novog Vinodolskog, Grada Opatije i Grada Rijeke
Naziv tijela nadležnog za provedbu javnog uvida	Županijsko povjerenstvo za granice pomorskog dobra Primorsko-goranske županije (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo)
Podaci o javnom uvidu	Prijedlozi granica pomorskog dobra i prijedlozi granica lučkog područja luka posebne namjene stavljeni na javni uvid na oglasnu ploču i mrežne stranice Primorsko-goranske županije na adresi https://www.pgz.hr/ustroj/upravna-tijela/upravni-odjel-za-pomorsko-dobro-promet-i-veze/javni-uvid-u-prijedloge-granica-pomorskog-dobra/ i na oglasne ploče i mrežne stranice jedinica lokalne samouprave
Razdoblje provedbe javnog uvida	Od 29. srpnja 2024. godine do 28. kolovoza 2024. godine
Popis sudionika u javnoj raspravi s primjedbama	Pojedinačno navedeni i analizirani u nastavku Izvješća
Datum izrade izvješća	30. rujna 2024.

IZVJEŠĆE O JAVNOJ RASPRAVI

**o prijedlozima granica pomorskog dobra i prijedlozima granica lučkog područja luka posebne namjene
sukladno članku 23. Zakona o pomorskom dobru i morskim lukama**

(„Narodne novine“ broj 83/23 – u daljnjem tekstu: Zakon) u razdoblju od 29. srpnja 2024. godine do 28. kolovoza 2024. godine (KLASA: 342-01/24-05/10, URBROJ: 2170-07-02/4-24-8 od 26. srpnja 2024. godine)

Redni broj	Grad / Općina Naziv prijedloga granice pomorskog dobra / granice lučkog područja luke posebne namjene	Popis sudionika u Javnoj raspravi	Primjedbe i prijedlozi	Zaključci Županijskog povjerenstva za granice pomorskog dobra	Prihvaćeno/ Nije prihvaćeno/ Nije razmatrano
1.	Grad Krk; Prijedlog granice pomorskog dobra Pojas uvala Trojna do mula na poluotoku Prniba, k.o. Krk; podnositelj zahtjeva: Primorsko-goranska županija	Nema	Nema	Ostaje se pri zaključku Povjerenstva za granice pomorskog dobra od 3. srpnja 2024. godine	/
2.	Grad Mali Lošinj; Prijedlog granice pomorskog dobra Pojas Nova obala, k.o. Mali Lošinj-grad; podnositelj zahtjeva: Grad Mali Lošinj	Lošinjaska plovdba – brodogradilište d.o.o., Cres, zastupano po Odvjetničkom društvu Vukić i partneri d.o.o., Nikole Tesle 9/V-VI, Rijeka	Primjedba se odnosi na činjenicu da prijedlog granice pomorskog dobra obuhvaća i dio zemljišta koje se nalazi unutar granice koncesije nad lukom posebne namjene – brodogradilište Mali Lošinj utvrđene Odlukom o koncesiji pomorskog dobra u svrhu korištenja luke posebne namjene – brodogradilišta Mali Lošinj (NN br. 74/00) i koje sukladno važećoj prostorno-planskoj dokumentaciji, Urbanističkom planu uređenja UPU-9 Mali Lošinj predstavlja dio luke posebne namjene te kao takav ne može biti	Povjerenstvo je razmotrilo navedenu primjedbu i zaključilo da područje pod koncesijom odnosno područje za koje je utvrđeno lučko područje luke posebne namjene – brodogradilišta može biti obuhvaćeno prijedlogom granice pomorskog dobra. Isto se obrazlaže činjenicom da je radi tehničkih razloga bilo nužno predložiti granicu pomorskog dobra upravo na navedeni način (u prijedlogu granice pomorskog dobra između točaka 1 i 6) budući da prijedlog granice pomorskog dobra ima za cilj da se k.č. 62/2 k.o.	2. Nije prihvaćeno

			obuhvaćen prijedlogom granice pomorskog dobra.	Mali Lošinj izuzme iz pomorskog dobra u svim svojim dijelovima za koje Povjerenstvo smatra da ne predstavlja pomorsko dobro (osim za dio iste koji se nalazi u području koncesije podnositelja primjedbe) što je jedino bilo moguće na način formuliranjem prijedloga na navedeni način. Ovakvim prijedlogom granice pomorskog dobra i izradom geodetskog elaborata za evidentiranje pomorskog dobra sporni dio k.č. dobit će svoj novi broj i ostat će i dalje u koncesioniranom području ali ne kao do sada neodređeni dio k.č. 62/2 već kao zasebno evidentirana k.č. nastala parcelacijom k.č. 62/2. Povjerenstvo je na sastanku održanom 24. rujna 2024. jednoglasno potvrdilo predmetni prijedlog i nije prihvatilo zaprimljenu primjedbu.	
3.	Grad Novi Vinodolski; Prijedlog granice pomorskog dobra: Pojas između LOJP Novi Vinodolski i ex hotela Klek, k.o. Novi; podnositelj zahtjeva: Primorsko-goranska županija	Nema	Nema	Ostaje se pri zaključku Povjerenstva za granice pomorskog dobra od 10. srpnja 2024. godine	/
4.	Grad Novi Vinodolski; Prijedlog granice pomorskog dobra: Otok sv. Marin, k.o.	Nema	Nema	Ostaje se pri zaključku Povjerenstva za granice	/

	Novi; podnositelj zahtjeva: Primorsko-goranska županija			pomorskog dobra od 10. srpnja 2024. godine	
5.	Grad Novi Vinodolski; Prijedlog granice pomorskog dobra: Pojas između uvale Mala Draga i Pojasa uz LOJP Porto Teplo, k.o. Ledenice; podnositelj zahtjeva: Primorsko-goranska županija	Nema	Nema	Ostaje se pri zaključku Povjerenstva za granice pomorskog dobra od 10. srpnja 2024. godine	/
6.	Grad Novi Vinodolski; Prijedlog granice pomorskog dobra: Pojas od LOJP Porto Teplo do rta Porto Teplo, k.o. Ledenice; podnositelj zahtjeva: Primorsko-goranska županija	Nema	Nema	Ostaje se pri zaključku Povjerenstva za granice pomorskog dobra od 10. srpnja 2024. godine	/
7.	Grad Novi Vinodolski; Prijedlog granice pomorskog dobra: Pojas između rta Čardak i autokampa Kozica, k.o. Krmpote; podnositelj zahtjeva: Primorsko-goranska županija	Nema	Nema	Ostaje se pri zaključku Povjerenstva za granice pomorskog dobra od 10. srpnja 2024. godine	/
8.	Grad Novi Vinodolski; Prijedlog granice pomorskog dobra: Pojas između autokampa Kozica i autokampa Sibinj, k.o. Krmpote; podnositelj zahtjeva: Primorsko-goranska županija	Nema	Nema	Ostaje se pri zaključku Povjerenstva za granice pomorskog dobra od 10. srpnja 2024. godine	/
9.	Grad Novi Vinodolski; Prijedlog granice pomorskog dobra: Pojas između autokampa Sibinj i Sibinja Krmpotskog, k.o. Krmpote; podnositelj zahtjeva: Primorsko-goranska županija	Nema	Nema	Ostaje se pri zaključku Povjerenstva za granice pomorskog dobra od 10. srpnja 2024. godine	/
10.	Grad Novi Vinodolski; Prijedlog granice pomorskog dobra: Pojas između Sibinja Krmpotskog i k.č. 3677, k.o. Krmpote; podnositelj zahtjeva: Primorsko-goranska županija	Nema	Nema	Ostaje se pri zaključku Povjerenstva za granice pomorskog dobra od 10. srpnja 2024. godine	/
11.	Grad Opatija; - Prijedlog izmjene granice pomorskog dobra utvrđene Uredbom Vlade Republike Hrvatske o određivanju granice pomorskog dobra na dijelu k.o. Volosko, Pojas Volosko – kupalište Lipovica („Narodne novine“ broj 105/04; podnositelj zahtjeva: Miroslav Reljanović	Nema	Nema	Ostaje se pri zaključku Povjerenstva za granice pomorskog dobra od 11. travnja 2024. godine	/

12.	Grad Rijeka; Prijedlog granice lučkog područja luke posebne namjene – sportske luke Brgudi – 3. maj, k.o. Zamet; podnositelj zahtjeva: Primorsko-goranska županija	Nema	Nema	Ostaje se pri zaključku Povjerenstva za granice pomorskog dobra od 3. srpnja 2024. godine	/
13.	Grad Rijeka; Prijedlog granice lučkog područja luke posebne namjene – luke nautičkog turizma Kantrida, k.o. Zamet; podnositelj zahtjeva: Primorsko-goranska županija	Nema	Nema	Ostaje se pri zaključku Povjerenstva za granice pomorskog dobra od 3. srpnja 2024. godine	/